

**ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ****ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ****ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ 34/2011****ΑΠΟΦΑΣΗ 270/2011**

Στην Καλαμάτα σήμερα, **την 11η Οκτωβρίου 2011, ημέρα Τρίτη και ώρα 10:00 π.μ.**, στο Δημαρχιακό Κατάστημα της οδού Αριστομένους 28, συνέρχεται στην 34η/2011 συνεδρίαση η Οικονομική Επιτροπή του Δήμου Καλαμάτας, μετά την υπ' αριθμ. πρωτ. 59444/7-10-2011 πρόσκληση του κ. Προέδρου, που επιδόθηκε σύμφωνα με το νόμο.

Παραβρίσκονται στη συνεδρίαση αυτή ο κ. Δημήτριος Μπούχαλης, Αντιδήμαρχος Καλαμάτας, Πρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής και από τα τακτικά μέλη οι κ.κ.: 1) Βασιλόπουλος Αθανάσιος, 2) Μπουζιάνης Παύλος, 3) Μπρεδήμας Θεόδωρος, 4) Πολίτης Δημήτριος, 5) Στασινόπουλος Στυλιανός, 6) Φαββατάς Δημήτριος και 7) Φωτέας Νικόλαος.

Δεν παραβρίσκεται αν και κλήθηκε νόμιμα το τακτικό μέλος κ. Κουδούνης Αργύριος.

Αφού επιτυγχάνεται έτσι νόμιμη απαρτία, ο Πρόεδρος κηρύσσει την έναρξη της συνεδρίασης.

.....  
Στη συνέχεια εισάγεται από τον κ. Πρόεδρο για συζήτηση το εκτός ημερήσιας διάταξης θέμα που το Σώμα δέχτηκε να συζητηθεί μαζί με τα τακτικά λόγω του επείγοντος χαρακτήρα του, με τίτλο :

**Αλλαγή δικηγόρου του Δήμου για τη νομική υποστήριξη δημοτικού υπαλλήλου.**

Εισηγούμενος το θέμα ο κ. Πρόεδρος αναφέρεται στην υπ' αριθμ. πρωτ. 59710/10-10-2011 εισήγηση της Διεύθυνσης Καθαριότητας & Αμαξοστασίου του Δήμου Καλαμάτας, η οποία αναλυτικά έχει ως εξής:

*“ΘΕΜΑ: Αλλαγή δικηγόρου του Δήμου για τη νομική υποστήριξη δημοτικού υπαλλήλου.*

*Σας υπενθυμίζουμε ότι με την 214/2011 απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής του Δήμου Καλαμάτας, είχε εγκριθεί ο ορισμός της δικηγόρου του Δήμου κας Αθανασίας Δημοπούλου για τη νομική υποστήριξη του δημοτικού υπαλλήλου κ. Μπάκα Παναγιώτη, ο οποίος οφείλει να εμφανισθεί στο Μονομελές Πλημμελειοδικείο Καλαμάτας, την 21<sup>η</sup> -10-2011, προκειμένου να αντιμετωπίσει μήνυση που έχει υποβληθεί εναντίον του για τον τρόπο εκτέλεσης των υπηρεσιακών του καθηκόντων.*

*Σήμερα μας γνωστοποιήθηκε ότι την παραπάνω ημερομηνία έχει προσδιοριστεί δικάσιμος στην οποία θα εξεταστεί η νομιμότητα της πράξης του Ελεγκτικού Συνεδρίου με την οποία δεν επιτρέπεται στο Δήμο Καλαμάτας να υπογράψει σύμβαση για την υλοποίηση του διεθνούς διαγωνισμού επεξεργασίας των απορριμμάτων με τη μέθοδο της κομποστοποίησης του οργανικού κλάσματος. Την υποστήριξη των απόψεων του Δήμου στην παραπάνω δίκη, η οποία θα γίνει στην Αθήνα, έχει αναλάβει η κα Αθανασία Δημοπούλου που για το λόγο αυτό δεν μπορεί να παρευρεθεί ταυτόχρονα στο Μονομελές Πλημμελειοδικείο Καλαμάτας στην υπόθεση του κ. Μπάκα.*

*Μετά τα παραπάνω παρακαλούμε για τον ορισμό άλλου δικηγόρου για την υπεράσπιση του κ. Π. Μπάκα.*

*Ο Προϊστάμενος της Δ/σης  
Καθαριότητας και Αμαξοστασίου*

*Γιάννης Παπαδόπουλος  
ΠΕ Περιβάλλοντος”*

Η Οικονομική Επιτροπή μετά από διαλογική συζήτηση αφού λαμβάνει υπόψη της την παραπάνω εισήγηση,

**Α Π Ο Φ Α Σ Ι Ζ Ε Ι Ο Μ Ο Φ Ω Ν Α**

Εγκρίνει την τροποποίηση της υπ' αριθμ. 214/2011 προηγούμενης απόφασης της Οικονομικής Επιτροπής σχετικής με τον ορισμό της δικηγόρου του Δήμου κας Αθανασίας Δημοπούλου για τη νομική υποστήριξη του δημοτικού υπαλλήλου κ. Μπάκα Παναγιώτη, ο οποίος οφείλει να εμφανισθεί στο Μονομελές Πλημμελειοδικείο Καλαμάτας την 21<sup>η</sup> -10-2011 προκειμένου να αντιμετωπίσει μήνυση που έχει υποβληθεί εναντίον του για τον τρόπο εκτέλεσης των υπηρεσιακών του καθηκόντων, και ορίζει τον δικηγόρο του Δήμου κ. Χαράλαμπο Δημητρόπουλο για την υπεράσπιση του παραπάνω δημοτικού υπαλλήλου, σύμφωνα και για τους λόγους που αναφέρονται στην υπ' αριθμ. πρωτ. 59710/10-10-2011 εισήγηση της Διεύθυνσης Καθαριότητας & Αμαξοστασίου του Δήμου Καλαμάτας, η οποία αναλυτικά καταχωρείται στο ιστορικό της απόφασης αυτής,

Έτσι συντάσσεται αυτό το απόσπασμα πρακτικού το οποίο υπογράφεται όπως ακολουθεί :

**Η ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ****Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ**

Δημήτριος Μπούχαλης

**ΤΑ ΜΕΛΗ**

1. Βασιλόπουλος Αθανάσιος
2. Μπουζιάνης Παύλος
3. Μπρεδήμας Θεόδωρος
4. Πολίτης Δημήτριος
5. Στασινόπουλος Στυλιανός
6. Φαββατάς Δημήτριος
7. Φωτέας Νικόλαος

Ακριβές Απόσπασμα  
Καλαμάτα 17 Οκτωβρίου 2011  
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ  
ΤΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ  
ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΜΠΟΥΧΑΛΗΣ  
(ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ)